

» ПЛАВАНИЕ

Нижневартовским спортсменам он принес три награды.

Две завоевал Никита Ульянов. Первую - на дистанции 100 метров на спине. В финал он отобрался с четвертым временем, однако в решающем заплыве значительно улучшил результат. Подопечный Юрия Ткаченко завоевал серебряную медаль, уступив только бронзовому призеру чемпионатов мира и Европы Григорию Тарасенко из Татарстана. Третий финишировал Максим Фофанов из Санкт-Петербурга. Пловца из города на Неве Ульянов опередил на 0,07 секунды. Вторую медаль нижневартовец выиграл в финальном заплыве на 50 метров, где замкнул тройку призеров.

- Чемпионат России на длинной воде должен был проходить в апреле, но в связи с коронавирусом его перенесли на октябрь. Это немножко необычно. Как правило, осенью мы соревнуемся на короткой воде. Не так долго и готовились. Всего два сбора провели. Тем не менее удалось показать достойные результаты, - прокомментировал свое выступление в Казани Никита Ульянов.

- Вы показали свой максимум на сегодняшний день!

- Ничтожны! Стартовую вполне мог выиграть, но допустил ошибку при касании бортика и на поворот можно было зайти быстрее. К сожалению, много времени потерял. Если бы все сделал, как



Никита Ульянов и Юрий Ткаченко.

надо, легко и просто убрал бы полсекундочки.

- Какие еще соревнования вас ждут в этом году?

- Чтобы не растерять форму, с 9 ноября выступлю на Нефтеюганске в Кубке Югры. А в декабре у нас чемпионат России на короткой воде и Кубок Владимира Сальникова. До чемпионата чуть больше месяца, а нам до сих пор не могут четко сказать, где он состоится. По документам - в Питере, но он вроде бы отказывается от проведения. В любую минуту все может поменяться. Ходят разговоры, что и этот чемпионат примет Казань.

- Какие планы на чемпионат страны на короткой воде?

- Помимо 50 и 100 метров, хочу добавить 200 метров на спине. Когда-то плавал двухстартовку, но потом забросил. Перед соревнованиями в Казани на тренировке проплыл и показал достойный результат. В планах - попасть в призы и занять первое место, неважно на какой дистанции. Хотя сделать это будет сложно. На недавнем чемпионате выступали почти все сильнейшие, а на следующий приедут все лидеры. Настраиваюсь улучшить свое время на всех дистанциях. Прогресс - это очень важно.

Еще одну награду завоевала Елизавета Агапитова, которую тоже тренирует Юрий Ткаченко. Она стала бронзовым призером в комбинированной эстафете 4 по 100 метров. На пьедестал «взрослого» чемпионата страны 17-летняя спортсменка взошла впервые. А вместе с ней Алена Ефимова, представляющая Сургут, Лада Брагина и Анастасия Гуженкова из Ханты-Мансийска.

- Пять дней чемпионата только расстраивалась. Не удавалось показать ожидаемые результаты. На 50 и 200 метров на спине я не про-

шла в финалы, на стартовке попала, но финишировала восьмой. А в последний день - приятный сюрприз в эстафете! Особо не рассчитывали, что войдем в тройку, а стали бронзовыми призерами. Все мы показали свое лучшее время, - рассказала Елизавета Агапитова. - С 30 ноября по 5 декабря в Саранске пройдет первенство России. Мое последнее среди юниоров. Нужно показать максимум. А чуть позже выступлю на чемпионате страны на короткой воде. Там постараюсь еще улучшить свои результаты.



«Бронзовая» эстафетная четверка Югры, Елизавета Агапитова - слева.

» СУПЕРЛИГА

В восьмом туре чемпионата России по волейболу среди клубов суперлиги «Югра-Самотлор» принимала своих географических соседей - сургутский «Газпром-Югра».

У хозяев вернулся в строй главный тренер Валерий Пясковский, из-за болезни пропустивший две игры, в которых его заменил наставник молодежной команды Эдуард Мерман.

В стартовой партии соперники чересчур часто ошибались. Нижневартовцы «подарили» соперникам 12 очков, а гости в свою очередь - восемь. Хозяева вели 17:11, но проиграли пять очков подряд и позволили сопернику подобраться вплотную. Тем не менее склонили чашу весов в свою пользу.

Второй сет прошел при давляющем преимуществе «Газпрома-Югры», а третий - под диктовку «Югры-Самотлора».

Судьба матча решилась в

концовке четвертой партии. Хозяева вырвались вперед - 23:20. Однако гости продолжали сражаться. Еще два розыгрыша - и перевес сошелся до минимума. Дважды не повезло Виталию Папазову. Главный бомбардир «Югры-Самотлора» коснулся сетки, а потом не смог пройти блок Артема Довгана. Неудачи не выбили его из колеи. В следующей атаке он не оставил шансов сургутянам, а все вопросы подачей навылет снял Дмитрий Макаренко - 3:1 (25:22, 14:25, 25:17, 25:22).

- У нас очень сложный сезон. Много факторов, которые влияют на качество игры и тренировочного процесса, на подготовку в целом, - посетовал старший тренер «Газпрома-Югры» Антон Малышев. - По горячим следам не готов ответить, по какой причине мы не смогли победить. Во второй партии мы наладили прием, хорошо сыграли на брейках и

на блоке. Но в дальнейшем не полетела подача, а «Самотлор» в этом элементе, наоборот, прибавил. Результат на табло!

- Думаю, качество нашего волейбола оставляет желать лучшего. В некоторых элементах сильно провалились. Не отдельные лица выпадали, а вся команда плохо играла. Поэтому напряженные концовки и в целом нервный матч получился. Но, к счастью, победили, это самое главное, - отметил Виталий Папазов. Набрав 24 очка, он стал лучшим бомбардиром матча.

- Ребята сложный этап прошли и много матчей провели - тяжелый график. Мы переживали, что они эмоционально выдаются, играя в таком ритме. Усталость наращивается: не столько физическая, сколько моральная. Тяжело со сложными соперниками играть на результат. Но ребята молодцы, справились с этим грузом. Есть сила

воли и желание побеждать, - заявил главный тренер «Югры-Самотлора» Валерий Пясковский. - В команде соперников немало опытных волейболистов. Все набирают ход после карантина. Мы с сургутянами уже встречались на Кубке России, по сравнению с теми матчами команда действует более слаженно, хорошие защитные действия показывает. Красивая игра получилась.

«Югра-Самотлор» одержала третью победу и поднялась на седьмую строку турнирной таблицы. А «Газпром-Югра», потерпев шестое поражение кряду, остался на последнем четырнадцатом месте.

Чемпионат взял паузу, связанную с проведением полуфинального этапа Кубка России. Нижневартовцы с 9 по 11 ноября проведут игры в Ханты-Мансийске, где поспорят за единственную путевку в «Финал четырех» с новосибирским «Локомотивом» и

белгородским «Белогорьем». Четвертым участником турнира должен был стать красноярский «Енисей», но из-за вспышки коронавируса в команде волейболисты ушли на 14-дневный карантин.

Полуфинальный этап Кубка России в Ханты-Мансийске пройдет при пустых трибунах, но все игры в прямом эфире покажет главный спортивный канал страны - «Матч ТВ». Не пропустите!

Полуфинальный этап Кубка России.

Ханты-Мансийск.

Трансляции на «Матч ТВ».

9 ноября, понедельник

15.55. «Локомотив» -

«Югра-Самотлор».

10 ноября, вторник

15.55. «Белогорье» -

«Югра-Самотлор».

11 ноября, среда

15.55. «Белогорье» -

«Локомотив».

МВ» Валентин Мальков.

Дерби в пользу хозяев

В восьмом туре чемпионата России по волейболу среди клубов суперлиги «Югра-Самотлор» принимала своих географических соседей - сургутский «Газпром-Югра».

Концовке четвертой партии. Хозяева вырвались вперед - 23:20. Однако гости продолжали сражаться. Еще два розыгрыша - и перевес сошелся до минимума. Дважды не повезло Виталию Папазову. Главный бомбардир «Югры-Самотлора» коснулся сетки, а потом не смог пройти блок Артема Довгана. Неудачи не выбили его из колеи. В следующей атаке он не оставил шансов сургутянам, а все вопросы подачей навылет снял Дмитрий Макаренко - 3:1 (25:22, 14:25, 25:17, 25:22).

- Думаю, качество нашего волейбола оставляет желать лучшего. В некоторых элементах сильно провалились. Не отдельные лица выпадали, а вся команда плохо играла. Поэтому напряженные концовки и в целом нервный матч получился. Но, к счастью, победили, это самое главное, - отметил Виталий Папазов. Набрав 24 очка, он стал лучшим бомбардиром матча.

- Ребята сложный этап прошли и много матчей провели - тяжелый график. Мы переживали, что они эмоционально выдаются, играя в таком ритме. Усталость наращивается: не столько физическая, сколько моральная. Тяжело со сложными соперниками играть на результат. Но ребята молодцы, справились с этим грузом. Есть сила

воли и желание побеждать, - заявил главный тренер «Югры-Самотлора» Валерий Пясковский. - В команде соперников немало опытных волейболистов. Все набирают ход после карантина. Мы с сургутянами уже встречались на Кубке России, по сравнению с теми матчами команда действует более слаженно, хорошие защитные действия показывает. Красивая игра получилась.

«Югра-Самотлор» одержала третью победу и поднялась на седьмую строку турнирной таблицы. А «Газпром-Югра», потерпев шестое поражение кряду, остался на последнем четырнадцатом месте.

Чемпионат взял паузу, связанную с проведением полуфинального этапа Кубка России. Нижневартовцы с 9 по 11 ноября проведут игры в Ханты-Мансийске, где поспорят за единственную путевку в «Финал четырех» с новосибирским «Локомотивом» и белгородским «Белогорьем». Четвертым участником турнира должен был стать красноярский «Енисей», но из-за вспышки коронавируса в команде волейболисты ушли на 14-дневный карантин.

Полуфинальный этап Кубка России в Ханты-Мансийске пройдет при пустых трибунах, но все игры в прямом эфире покажет главный спортивный канал страны - «Матч ТВ». Не пропустите!

Полуфинальный этап Кубка России.

Ханты-Мансийск.

Трансляции на «Матч ТВ».

9 ноября, понедельник

15.55. «Локомотив» -

«Югра-Самотлор».

10 ноября, вторник

15.55. «Белогорье» -

«Югра-Самотлор».

11 ноября, среда

15.55. «Белогорье» -

«Локомотив».

МВ» Валентин Мальков.